

赛季第三冠

# 郑钦文首夺WTA500东京站冠军

据新华社东京10月27日电 女子网球选手协会(WTA)500东京站27日展开女单决赛,中国“一姐”郑钦文以7:6(5)、6:3击败美国选手肯宁,职业生涯首夺该站冠军。

现世界排名第七的郑钦文继武汉公开赛,连续第二站闯入巡回赛女单决赛。而她上一次闯入东京站决赛是在2022年,当时她以两个5:7负于萨姆索诺娃。

本场决赛是郑钦文与肯宁首次交手。肯宁曾夺得2020年澳网冠军,本站比赛她还兼有双打项目,双线作战对她的体能也是考验。

首盘比赛就陷入胶着,郑钦文凭借稳健的发球和正手相持牢牢守住发球局,同时在肯宁的发球局给对手施压。她多次创造出破发机会,可惜未能兑

现。在“抢七局”中,郑钦文把握住关键分,以小分7:5拿下,先赢一盘。首盘比赛,郑钦文就打出7记ACE球(发球直接得分且对方未触球)。

第二盘比赛,郑钦文延续了良好的进攻手感,前三局连保带破取得领先。第七局,郑钦文顶住肯宁的反扑,保住了关键的发球局,并最终6:3胜出,问鼎东京站。整场比赛,郑钦文没有让对手完成一次破发,轰出16记ACE球。这是她今年继WTA250巴勒莫站后,第二次赢得巡回赛冠军,也是她本赛季第三次夺冠。

赛后郑钦文表示,带伤上场的肯宁令人敬佩,两人一起为观众奉献了精彩的比赛。

郑钦文接下来将于11月初赴沙特参加WTA年终总决赛。



10月27日,郑钦文在比赛中回球。 新华社/法新

## 2024全国速度赛马锦标赛在汉落幕

### 和力马业获最佳马主 黄世浩加冕最佳骑师

武汉晚报讯(记者张琳)10月27日,2024年全国速度赛马锦标赛在东方马城国际赛马场闭幕。凭借当天的三连冠,黄世浩荣膺赛事的“最佳骑师”,而和力马业获评“最佳马主”。

当天一共进行了六场比赛,首场为3岁及以上纯血马1000米。结果来自和力马业、代表定州和力马术俱乐部出战的“偷天换日”夺冠。比赛竞争从一开场就相当激烈,最后的50米,前三匹马几乎齐头并进,最终骑师潘吉甫策骑“偷天换日”以一个马头的优势险胜。

第二场为3岁中国出生纯血马1000米。蒙骏马术俱乐部的“蒙骏荣誉传奇”代表内蒙古自治区马术运动中心出战,骑师王文勋与自己的“老搭档”一马当先,早早将对手甩在身后夺冠。



10月27日,2024年全国速度赛马锦标赛在武汉市东方马城国际赛马场开赛。 记者高勇 摄

值得一提的是,从2岁开始参赛以来,“蒙骏荣誉传奇”专攻1000米短途,并几乎包揽国内各项比赛的冠军,在武汉只要出战还从未有过失手。去年全国锦标赛,“蒙骏荣誉传奇”便拿下了2岁组冠军,并获评“最佳马匹形象奖”。时隔一年,它在三岁组的霸主地位依然无可动摇,俨然成为这个年龄组和距离赛事中的“马王”。

第三场是2岁中国出生纯血马1000米。来自图木奈额河俱乐部、代表武汉永升体育文化发展有限公司出战的“万之琪”,由骑师陆侦记驾驭着率先撞线。走下领奖台,陆侦记表示:

“今天对自己和马的发挥都比较满意,比赛的过程基本是按自己预想进程在运行,也拿到了心理预期的成绩。今天天气非常好,很适合赛马比赛,场地的软硬程度也很好,利于赛马发挥。我跟这四匹马合作了多次,已经有了默契,所以赛前对比赛也很有信心。我在武汉参加比赛也有十年时间了,这里的现场氛围非常好,对骑师来说能带来激励,努力想创造好成绩。这些年一步一步看着武汉赛马节变得越来越专业,我非常喜欢在这里进行比赛。”

此后的三场比赛分别是3岁中国出生纯血马2000米、3岁及以上纯血马2000米、3岁及以上纯血马2850米,而这三场则成为骑师黄世浩的“独角戏”,他分别策骑“才华横溢”“神锋无影”和“酷跑”连夺三冠,并因此成为本届全国锦标赛当之无愧的“最佳骑师”。

据介绍,从2023年起,中马协主办的速度赛马赛事全体系落户武汉。中马协举办的赛事包括全国速度赛马大奖赛、全国速度赛马锦标赛、全国速度赛马冠军赛、全国速度赛马公开赛、全国速度赛马积分赛和地方赛等,本次全国速度赛马锦标赛是仅次于全国大奖赛的国家二级赛事。中马协主办的速度赛马赛事全体系落户武汉,再次彰显了武汉国内“赛马之都”的地位。

10月27日下午,中超第29轮战罢,保级大战踢得跌宕起伏,青岛西海岸在主场1:1顽强战平成都蓉城,积29分后排名升至第12名,提前一轮保级成功,但是他的同城兄弟青岛海牛却在关键保级战中0:1输给了天津津门虎,能否上岸还要等待一周后最后一轮的结果。

本轮过后,南通支云1:3不敌北京国安,保级彻底失去希望,预定了一个降级名额。在第29轮的积分榜上,沧州雄狮、青岛西海岸目前积29分,梅州客家积27分,青岛海牛和深圳新鹏城积26分,如果最后一轮梅州队击败山东泰山,而同时深圳队与海牛队获胜,沧州队与西海岸失利的話,那么梅州队积30分逃出生天,海牛等四支球队则同积29分,根据四队小循环的胜负关系,海牛积15分、西海岸积10分、沧州队积6分、深圳队积2分,落入悬崖的将是深圳队。

因此,即便西海岸最后一轮输球,他们也不会小循环中垫底,已经提前一轮保级成功。青岛海牛则需要赢下最后一轮比赛,才有资格与其他球队比比胜负关系,他们的末战对手正是沧州队,可谓华山一条路。

当然,以上推演的是一种极端情况,不太可能步步实现,起码梅州客家很难过山东泰山这一关。这样,在形势很不明朗的情况下,青岛海牛不管怎样都必须做好打硬仗的准备,只有自身硬才有希望在夹缝中求得生存机会。

相比而言,中超争冠形势则简单得多。本轮申花2:2被保级的深圳队逼平,痛失夺冠先机。海港1:0获胜,这样海港重新以1分的优势领跑积分榜,最后一轮两队都将全力以赴去争夺胜利,海港获胜就铁定夺冠,申花不仅需要获胜,还得盼望海港打平或输球。当然还有一种情况,那就是申花战平,海港输球,在都是75分的情况下,申花将凭借相互胜负关系占优而夺冠。

中超  
但是海牛还在「水」里泡着  
青岛西海岸成功保级上岸

## 游泳世界杯仁川站收官 中国队获7金4银1铜

新华社首尔10月26日电 2024年世界泳联游泳世界杯仁川站26日迎来收官日,潘展乐、覃海洋、唐钱婷和余依婷分别在各自项目中夺冠,中国队最终在仁川站斩获7金4银1铜。

男子800米自由泳比赛,以赛代练的潘展乐在后半程发力,以7分35秒30打破赛会纪录的成绩夺得个人本站赛事第二金。女子50米蛙泳比赛中,唐钱婷以29秒03的成绩夺得金牌,这是她在仁川站的第二枚金牌。夺得仁川站第二枚金牌的还有覃

海洋。男子200米蛙泳决赛竞争激烈,覃海洋在最后时刻反超澳大利亚选手约书亚·杨,以2分02秒57的成绩夺得冠军。女子200米个人混合泳比赛,余依婷以2分04秒73的成绩摘得金牌。此外,她还在女子100米蝶泳比赛中收获一枚铜牌。

在其他项目中,法国名将马尔尚以3分58秒30的成绩夺得男子400米个人混合泳金牌,瑞士选手蓬蒂以21秒76摘得男子50米蝶泳金牌,英国选手斯科特以1分40秒29斩获男

子200米自由泳冠军,南非选手科策以49秒93摘得男子100米仰泳金牌,中国香港选手何诗蓓以51秒73获得女子100米自由泳冠军,芬兰选手拉赫蒂宁以55秒76名列女子100米蝶泳头名,美国选手史密斯以1分59秒60在女子200米仰泳决赛中率先触壁。

游泳世界杯本年度先后在中国上海、韩国仁川和新加坡举行三站比赛,均为布达佩斯短池游泳世锦赛的达标赛事。